

## «Гейдар Алиев - великий лидер»

В Баку прошла международная конференция

**28 августа при организации общественного объединения поддержки социального развития İMZA прошла международная конференция на тему «Гейдар Алиев - великий лидер», посвященная 100-летию общенационального лидера.**

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, сначала на мероприятии прозвучал

Государственный гимн Азербайджана, минутой молчания была почтена память общенационального лидера Гейдара Алиева и наших шехидов, отдавших жизни за независимость и территориальную целостность нашей страны.

Затем был продемонстрирован документальный фильм о жизни и деятельности великого ли-

дера Гейдара Алиева.

Председатель общественного объединения İMZA Хайям Аскеров в ходе выступления отметил, что данное мероприятие посвящено пропаганде многогранной деятельности, дальновидной политики, исторических заслуг общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева.